
1 

 

■ アンケート結果のポイント 
 

  

 2015 年 11 月 9日 

 

 

第８回「介護の日」（11 月 11 日）スタッフアンケート集計結果 

  ・今年の理想の施設長は、男性：松岡修造さん、女性：天海祐希さんが 1位！ 

  ・福祉関連資格の統一、賛成派（43.1%）が反対派(25.7%)を上回る 

福祉の人材サービスおよび育成を行う株式会社ニッソーネット（本社：大阪市北区、代表取締役社長：山下吾一）

は、8 年連続で行っている 11 月 11 日の「介護の日」※を記念したアンケートを、当社に登録している介護派遣スタ

ッフを対象に実施しました。今年の調査結果のまとめをご報告します。 

 

①「介護の日」の認知度 

 2 年連続で「知っている」が 40%越え！ 

②福祉関連資格の統一（介護士・保育士など）について 

 賛成派（43.1%）が反対派(25.7%)を上回る結果に 「わからない」も 31.2% 

③介護の仕事をしていて最もやりがいを感じること 

 「利用者から感謝される」が 5割以上（52.0%）でダントツ 1 位！ 

④介護の施設長になってもらいたい有名人 

 男性芸能人１位は松岡修造さん（17.5%）、女性芸能人 1位は天海祐希さん（32.5%）！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

News Release 

■ アンケート概要 

【1】 アンケート実施の目的 

・「介護の日」について問うことで、認知度を確認するとともに、スタッフに対しても記念日の存在を伝える。 

・アンケート結果をニュースリリースとして発信し、介護の仕事に従事するスタッフの生の声を広く知らせる。 

【2】 調査期間と方法 

・実施期間： 2015 年 9月 16 日～10月 9 日 

・調査方法： インターネット・モバイル回答方式 

【3】 調査対象 

・対象者： 当社登録の介護派遣スタッフ 

・回収数： 394 名 

※ 「介護の日」とは？ 

2008 年 7月、厚生労働省により、「介護について理解と認識を深め、介護従事者・介護サービス利用者および

介護家族を支援するとともに、利用者・家族・介護従事者・それらを取り巻く地域社会における支え合いや交流

を促進する観点から、高齢者や障害者等に対する介護に関し、国民への啓発を重点的に実施するための日」

として、11 月 11 日が「介護の日」と決められました。 （厚生労働省 HP より） 

平均年齢 

男性：37.5 歳 

女性：37.5 歳 

[ 回答者の属性 ] 

＜本件に関するお問合せ＞ 
・株式会社ニッソーネット 広報担当 川村     TEL：0120-518-739  Email：kawamura@nissonet.co.jp 
・株式会社アネティ（PR会社）     真壁、杉山 TEL：03-6421-7397  Email：makabe@anety.biz 
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■ アンケート集計結果 （詳細） 

Q１. 「介護の日」を知っていましたか？  

2 年連続で「知っている」が 40%越え！ 

今年で 8年目を迎える「介護の日」。認知度は昨年

に続き 40%を超えました。徐々にではありますが、

介護の日の認知度はあがってきているようです。

「介護の日」が制定された2008年は、「知っている」

と答えた方の割合はわずか28.3%でしたが、大台の

50%が目前に迫っています。 

 

 

 

 

Q.２ 政府が福祉関連資格の統一（介護福祉士・保育士など）を検討していることについて 

   どう思われますか？  

賛成派（43.1%）が反対派(25.7%)を上回る結果に 「わからない」も 31.2% 

関心の高まっている福祉関連資格の統一について

は、「賛成(18.0%)」「どちらかといえば賛成(25.1%)」が

合わせて 43.1%に対し、「反対(8.4%)」「どちらかといえ

ば反対(17.3%)」が合わせて 25.7%となり、賛成派が 

多数となりました。また「わからない」と回答した方も 

約 3 割（31.2%）いることから、この制度への理解が 

あまり進んでいないことも見受けられます。 

なお保育派遣スタッフにも同じ質問でアンケートを実

施したところ（回答数：84 名）、「賛成(3.6%)」「どちらか

といえば賛成(16.2%)」が合わせて 19.8%に対し、 

「反対(29.8%)」「どちらかといえば反対(29.8%)」が合わせて 

59.6%となり、介護スタッフの意見とは真逆の結果が出ました。 

 

 

Q３. 介護の仕事をしていて最もやりがいを感じることは？  

「利用者から感謝される」が 5 割以上（52.0%）で 1 位！ 

介護の仕事をしていて最もやりがいを

感じることは「利用者から感謝される」

が 5割以上（52.0%）で 1位となりました。

続く2位は「人とのコミュニケーションを

楽しめる（18.0%）」でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【「介護の日」認知度の推移 （2008～2015 年）】  
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Ｑ４．介護の施設長になってもらいたい有名人は？（男女それぞれひとつ選択）  

男性芸能人１位は松岡修造さん（17.5%）、女性芸能人 1位は天海祐希さん（32.5%）！！ 

 

昨年に引き続き、施設長になってもらい芸能人を聞いたところ、男性芸能人は松岡修造さんが昨年の 4 位から急上昇し

1 位を獲得。女性芸能人は天海祐希さんが 2 年連続で 1 位を獲得しました。 

 

男性 2 位は昨年のランキングでは 1 位だった池上彰さん（16.0%）、3 位はタモリさん（10.9%） 

女性 2 位は初ランクインの水ト麻美さん（12.2%）、3 位は篠原涼子さん（10.2％）でした。 

 

 ※選択肢は、産業能率大学発表「理想の上司ランキング（2015 年度）」より 

 

＜ニッソーネット 会社概要＞ 
質の高い介護士、看護師、保育士を「人材派遣」「人材紹介」「紹介予定派遣」という形で、高齢者福祉施設、病院、保育

所へ提供。また介護資格講座や、介護・保育セミナーを行う「福祉の教室 ほっと倶楽部」も運営しています。 

[社名] 株式会社ニッソーネット   [代表者] 代表取締役社長 山下吾一  

[URL] http://www.nissonet.co.jp/company/  

[設立] 1999 年 9 月   [資本金] 1,000 万円   [売上高] 32.8 億円（2015 年 3 月期） 

[事業内容] 人材サービス事業、教育・研修事業、施設運営事業 

[本社所在地] 大阪市北区芝田 1-4-14 芝田町ビル 2F TEL：06-6375-2111（代） FAX：06-6375-1717 

[支社、営業所] 南大阪支社、神戸支社、京都営業所、東京支社、横浜支社、さいたま支社、千葉支社、水戸支社、

静岡支社、名古屋支社、広島支社、福岡支社 

 

 

 

 

 

＜本件に関するお問合せ＞ 
・株式会社ニッソーネット 広報担当 川村     TEL：0120-518-739  Email：kawamura@nissonet.co.jp 
・株式会社アネティ（PR会社）     真壁、杉山 TEL：03-6421-7397  Email：makabe@anety.biz 
 

32.5%

12.2%

10.2%

9.9%

9.1%

7.4%

6.1%

4.1%

2.8%

2.0%

2.0%

1.8%

天海祐希

水ト麻美

篠原涼子

真矢ミキ

ベッキー

仲間由紀恵

その他

滝川クリステル

無効・無回答

米倉涼子

深田恭子

真木よう子

17.5%

16.0%

10.9%

10.2%

8.9%

8.4%

6.9%

5.8%

5.6%

5.3%

3.8%

0.8%

松岡修造

池上彰

タモリ

城島茂

水谷豊

博多大吉

その他

阿部寛

イチロー

長谷部誠

上田晋也

無効・無回答


